

ПРАВИТЕЛЬСТВО КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.02.2025 г. Красноярск № 133-п

О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края образовании аттестационной 20.08.2009 № 438-п «Об для проведения аттестации государственных гражданских служащих аппарата Правительства Красноярского утверждении Порядка работы края, аттестационной комиссии для проведения аттестации государственных гражданских служащих аппарата Правительства Красноярского края»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 110 «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации», статьей 103 Устава Красноярского края ПОСТАНОВЛЯЮ:

- постановление Правительства 1. Внести В Красноярского от 20.08.2009 № 438-п «Об образовании аттестационной комиссии для проведения аттестации государственных гражданских служащих аппарата Красноярского Правительства утверждении Порядка работы края, аттестационной комиссии для проведения аттестации государственных аппарата Правительства Красноярского гражданских служащих следующие изменения:
- в составе аттестационной комиссии для проведения аттестации государственных гражданских служащих аппарата Правительства Красноярского края (далее комиссия):

исключить Барабанову Д.Д., Почекутову Е.Н., Роньжину О.В.; включить:

Воронцову Ирину Петровну — заведующую кафедрой управления человеческими ресурсами Института экономики, государственного управления и финансов федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский федеральный университет», членом комиссии (по согласованию);

Литвинову Валентину Сергеевну – доцента кафедры «Государственное, муниципальное управление и кадровая политика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный аграрный университет», членом

комиссии (по согласованию);

Фомину Людмилу Владимировну — заведующую кафедрой «Государственное, муниципальное управление и кадровая политика» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный аграрный университет», членом комиссии (по согласованию).

- 2. Опубликовать постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
- 3. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.



С.В. Верещагин